

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Света-любители

Привет всем! Меня зовут Дима, мне 28 лет и я скрытый гей или би &#8212; не знаю не определился, нравятся и девушки и быть в роли девушки. Я высокий и полный, но полнота играет в плюс, потому что попка моя очень нравится мужикам ищущих пасиков с полной задницей, да и губы очень нежные и полные. Тягу к членам я начал испытывать давно.

Я очень хочу похудеть и одевать женские наряды для секса, чтобы попку покрывали чулочки в сетку, чтобы мини юбка и блядский вид был. Но на пасса я мало похож.

Но рассказ я буду вести от имени моего образа. И история реальна &#8212; Света-любители &#8212; напиши мне я хочу с тобой встретиться.

Как то раз дома утром я захотела как обычно передернуть смотря какуюнибудь Сисси порнушку. Но во время поисков подходящего ролика я поймала себя на мысли, что было бы круто пососать живой горячий член, в принципе не важно какого размера и какого хозяина &#8212; главное был бы здоров и адекватен. Я зашла на сайт знакомств для геев на котором у меня уже была анкета &#8212; по ней я встречалась до этого всего один раз (но об этом в другой раз). Начала поиски в своем городе и попутно дала объявление о том что желаю довести орально когонибудь до оргазма.

Пока я сидела рассматривала анкеты активов своего города и местности рядом и старалась не трогать свой членик, потому что оргазм был неизбежен, настолько сильно было желание и возбуждение. Как динамит&#8230; В какой то момент мне пришло сообщение от пользователя Света-любители.

На фото был мужчина лет 34 худой, роста 175-180, темноволосый с членом сантиметров 16-17, обычного телосложения не полный и не дрищавый. Средний.

&#8212; Привет Лара давай познакомимся, сексанем? &#8212; Я обрадовалась и согласилась. &#8212; Привет я совсем не против! &#8212; ответила я предвкушая интересное время прохождение.

Мы познакомились описали друг друга, поговорили про желания и фантазии, он был с моего города, но написан был другой. К-конспирация)

Я сказал, что помоюсь побреюсь для него и получила адрес. Пойдя в ванную я начала кремами и бритвой приводить свое тело в нужный вид. Когда собиралась заметила, что мои же гладкие попка и ноги приводили меня в состояние возбуждения, я стояла и гладила, мяла свою задницу предвкушая себя сосущей член, что меня нежно берут сзади и трахают как шлюшку. Хотя анал и был у меня всего лишь однажды, я его очень хотела, но боялась боли и растянутой дырочки&#8230; от тела пахло приятно кремом с миндалем. Пусть я и полная, но я имею право чувствовать себя такой шлюшкой, тем более некоторые очень хотят такую попку натянуть, да и бедра когда гладкие выглядят хорошо.

Вызвала такси и стала ждать и мысленно представлять себе адрес и дом, боялась того что там ждут какиенибудь неадекватные типы, или просто кто решил поржать. Я не понимаю вас люди.

Но чувство возбуждения пошлой тайны, члена в своем ротике не давали страху взять верх, будь что будет решила я &#8212; выкручусь!

Подъезжая к дому я написала ему на сайте что уже тут. Как раз подъехав, увидела его выходящим из подъезда и смотрящего в мою сторону. Вот он страх&#8230; Что сейчас

будет?&#8230;

Коленки задрожали, в горле ком.. ну и Х с ним подумала я и вышла. Подойдя к нему мы поздоровались и поняли что мы это мы) Он предложил идти и мы стали подниматься на 3-й этаж.

Зашли в квартиру, он стоял в тапочках и домашних трико, с голым торсом. Он был для меня симпатичен. Прошли в комнату в которой стояли две кровати вдоль возле стен и чуть дальше два стола. Один с телевизором и мелочевкой, второй журнальный с ноутбуком на экране которого было видео где трахают трансов. Я не знала что сказать и спросила:

&#8212; Хочешь так же?) &#8212; Думаю ппц что за херню я сморозила. Он улыбнулся и спросил нужна ли мне ванная? &#8212; Я хоть и приготовилась, но согласилась. Он показал куда идти и дал мне какую то тряпку. Я прошла в ванную и посмотрела что это, это был боди костюм сеткой с большой дыркой на месте задницы. Я как представила себя в ней, сразу потекла&#8230;

В ванной были и женские принадлежности, из чего я сделала вывод что он женат и поэтому они любители) Примерив боди я поняла то оно мне мало в росте, но как оно смотрелось бедрах, на попке&#8230; Ммм.. Оставив боди только на ногах и попке вышла в комнату огорченная тем что не подошло по размеру, но уже возбужденная.

Он лежал на кровать свесив ноги голый, его член ровный и красивый уже стоял, он его медленно и нежно подрачивал. Я подошла положила руки ему на бедра наклонилась и без слов уперлась лицом ему в яйца тихо вдыхая аромат чистого члена. Я так этого хотела&#8230; И вот он этот момент, я получала кайф какой редко получаешь. Я соска которая приехала к мужчине, и вот вот возьму его член в свой ротик, я наслажусь его членом и получу сперму в качестве вознаграждения за свои старания. Но какие это старания, если ты этого очень сильно желаешь)

Я держась за его бедра склонилась над членом который лежал у него на животе, и облизала языком от его основания до самой головки обведя языком вокруг и взяв её в рот.

Горячий член во рту показался таким вкусным что я начала смаковать его, причмокивая начала брать его полностью, стараясь выделять слюни, работая ритмично головой почувствовала его руку на своем затылке, поняв тем самым что он получает удовольствие от моего рта, я начала интенсивнее пытаться взять его полностью в рот. Глаза наполнились слезами носом упираюсь в его лобок, он прижимает меня рукой и держит так. Я пытаюсь работать горлом и поймать хоть каплю воздуха. Отпускает и я поднимаюсь по его стволу выделяю слюни и вздыхаю. Перевожу взгляд с его члена ему в глаза и беру член в рот энергично играя с ним языком, стараюсь сделать взгляд покорнее. Он глубоко дышит и кладет руку на мою голову обратно, начинает трахать в рот и горло. Я шлюха, я соска и блядь, я хочу ублажать мужчину&#8230; Это экстаз.. Я вытаскиваю член из рта спрашиваю: &#8212; Тебе нравится? &#8212; Да очень, продолжай Ларочка &#8212; ответил он.

Получив одобрение я сбавила темп и начала нежно играть с членом &#8212; держа рукой я водила им по лицу, стучала им по губам по носу, просто облизывала его как леденец или мороженное.

Вдруг он начал вставать и сказал &#8212; Ну что Лара попробуем твою попку? &#8212; Я опешила &#8212; надеялась только на минет, и боялась боли от такого члена. Но все таки я же покорная шлюшка, поэтому встав рядом и попробовав сделать голос женским сказала &#8212; будь нежен со мной, у меня попка узкая и не разработанная, и взяла его за член и

еще раз взяв в ротик.

Он положив руку мне на попку и сжав её сказал что будет очень нежным, и пошел за презервативом и смазкой. Я давно хотела попробовать надеть презерватив ртом и попросила его дать мне это сделать &#8212; Класс &#8212; сказал он и дал мне резинку. Я взяв кончик презерватива в рот надела его на головку его члена и начала надевать его доставляя максимум удовольствия для моего ебыря, предвкушая анальный секс&#8230; доведя голову почти до основания члена я услышала что дальше он сам, он протянул мне смазку и сказал что бы я смазалась и встала на четвереньки на кровать. Я как могла смазала свою дырочку попутно пытаясь её хоть как то растянуть и покорно встала на четвереньки на кровать выгнулась и выставила свою попку на его обозрение. Он одной рукой держал подрачивая свой член, второй мямил мне попку и говорил что она классная и очень аппетитная.

Я от таких слов полностью чувствовала себя девочкой для секса, рабыней для своего мужчины, покорной давалкой готовой доводить до оргазма когда угодно, начала играть попкой в такт пальца который он туда засунул, я кайфовала от этого чувства&#8230; Почувствовав что-то большое и холодное около попки я поняла что он готов меня трахать.

Но узкая дырочка предательски не хотела пускать его в себя, он пытался вставить объект моего вожделения, но ничего не получалось. Мы оба поняли, что попку следовало перед встречей подготовить.

Он сказал давай тогда минетик, я беспрекословно встала на колени и стянув презерватив с его члена начала жадно сосать пытаясь доставить ему максимум удовольствия.

В такой позе он меня просто трахал в рот смотря прямо в глаза и лишь иногда отвлекался на открытый балкон, я делала узкими свои губы пытаясь заменить ему анал.

Он вытащил член из моего блядского ротика и начал драть перед моим лицом сказав, чтобы я говорила ему пошлые вещи.

&#8212; Да мой господин, дайте мне спермы! Накормите свою шлюшку вкусным членом, я ебите мой блядский ротик как пизду, я ваша покорная шлюха!!! &#8212; говорила я стоная от удовольствия и представляя себя той шлюхой о которой говорила. Смотря ему то в глаза то на дергающийся член около моих губ. Господин дайте я сососу дайте я его поцелую и оближу!!! Накормите меня спермой!!! Сильно намочив губы и скопив слюней во рту я жадно взяла головку его члена и начала её сосать пока он помогал себе рукой. Через пару секунд он с хрипом стоном и рыком начала кончать мне в рот&#8230; Солоноватый вкус его спермы только лишь в первые секунды вызывал у меня рвотный рефлекс, но потом я начала высасывать всю сперму до последней капли сразу все сглатывая. Я чувствовала как его член начинает успокаиваться и падать прямо во рту. Он трахая уже почти спокойным членом вытащил его и сказал &#8212; Заебись кончил! &#8212; Я посмотрела в его глаза стоя на коленях, облизала губы и блядским голоском сказала ему &#8212; Спасибо&#8230;

Мы пошли в ванную я ополоснула рот водой взяв немного зубной пасты, а он стоя рядом закурил. Я повернувшись к нему встала на колени, стянула с него трико еще раз сделала ему минет, от которого он кончил минут через 15. Уходила я уставшая и довольная, насосалась от души&#8230; Он сказал что бы я готовила попку, потому что такую шлюху он должен оттрахать; шлепнул меня по попке он закрыл за мной дверь&#8230;